
Sondage ASCE 2025
à retourner par mail asce-34@i-carre.net ou dans les cases courrier ASCE ou à la permanence du mercredi

Pour mieux connaître les  attentes et  les  retours des  adhérents  sur ce qui  est proposé par
l’ASCE 34

L’ASCE 34 a pour but de développer le lien social au sein d’une communauté de travail, en
proposant des activités sportives, culturelles et d’entraide.

1/ Depuis combien de temps êtes-vous adhérent-e ? (années)

2/ Vous êtes :
□ actif-ve
□ retraité-e
□ « extérieur-e »

3/ Avez-vous déjà bénéficié de ces avantages proposés par l’ASCE 34 :
□ la billetterie (piscine, matchs, cinéma, Aqualand...)
□ les achats groupés (vin, chocolats, crème de marrons, huile, noix...)
□ les activités hebdomadaires (gym, musculation, yoga, qi gong, danse, pétanque, tennis...)
□ les activités ponctuelles (visites culturelles, journées sportives, ateliers enfants, journée festive…)
□ le voyage annuel
□ les unités d'accueil
□ la mise à disposition du site rue Marconi

4/ Pour quelle raison en profitez-vous ?

Pas du tout Pas vraiment Plutôt oui Tout à fait

le prix est intéressant

cela correspond à mes attentes

pour partager un moment convivial

les dates proposées me conviennent

les horaires proposés me conviennent

facilité d’accès

autre / commentaire : ...

5/ Seriez-vous intéressé-e par une ou plusieurs de ces activités ?
□ paddel
□ badminton
□ volley
□ tennis de table
□ couture
□ chorale
□ jeux de société
□ théâtre
□ échecs
□ dessin / peinture
□ autre idée / commentaire : …
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6/ Seriez-vous d’accord pour être responsable d’une nouvelle activité ?
□ oui
□ non

7/ Avez-vous des suggestions concernant des activités ponctuelles (sortie culturelle, activité 
sportive, visite, week-end, séjour enfants, etc) ?

8/ Avez-vous des suggestions concernant la billetterie ou les achats groupés ?

9/ Comment prenez-vous connaissance des informations de l'ASCE 34 ?
□ par mail
□ sur le site intranet de la DDTM
□ sur le site internet de l’ASCE 34
□ par l'affichage
□ par le bouche-à-oreille
□ je n’en prends pas connaissance

10/ La communication de l’ASCE 34 sur ses activités et évènements vous paraît-elle efficace ?
□ oui
□ non

11/ Selon vous, comment pourrait-on améliorer cette communication ?

12/ Connaissez-vous les jours et lieux de permanences ?
□ oui
□ non

13/ Faites-vous appel au correspondant ASCE de votre service pour avoir des informations ?
□ oui
□ non

14/ Seriez-vous intéressé-e pour devenir bénévole de l’ASCE ?
□ oui, de façon ponctuelle
□ oui, de façon régulière
□ non

15/ D’autres idées, des commentaires ?

16/ Restons en contact
Nom Prénom : 
Adresse mail :


